Testiranje hipoteze o aritmetičkoj sredini populacije
Nivo značajnosti (verovatnoća greške tipa I/odbacivanja tačne nulte hipoteze): ( = 0.05

H0:  µ = µ0 ,  (µ0 je određena vrednost)

H1:  µ ( µ0
t-test za jedan uzorak

p (Sig. (2-tailed)) ( 0.05? Ako jeste odbacujemo H0, a ako nije ne možemo da odbacimo H0.

Testiranje statističke značajnosti razlika dveju aritmetičkih sredina
a) Nezavisni uzorci

H0:  µ1 = µ2  (µ1 i µ2 su aritmetičke sredine dveju populacija)

H1:  µ1 (  µ2 

t-test za dva nezavisna uzorka:

· Ako su varijanse populacija homogene (p, tj. Sig. U Leveneovom testu veće od 0.05): gledamo prvi red (Equal variances assumed);

· Ako varijanse populacija nisu homogene (p, tj. Sig. U Leveneovom testu 0.05 ili manje): gledamo drugi red (Equal variances not assumed);

p (Sig. (2-tailed)) ( 0.05? Ako jeste odbacujemo H0, a ako nije ne možemo da odbacimo H0.
b) Zavisni/spareni uzorci

H0:  µd = 0   (µd je aritmetička sredina razlika parova rezultata u populaciji)

H1:  µd ( 0 
t-test za dva zavisna uzorka:

p (Sig. (2-tailed)) ( 0.05? Ako jeste odbacujemo H0, a ako nije ne možemo da odbacimo H0.  












